

招大社区

特色地绘扮靓社区环境

珠江时报讯(记者/彭燕燕 通讯员/陈子妍)舞狮、高铁、咏春拳……近日,“创意无限,一起来画”——招大社区儿童游乐场地面改造活动落下帷幕,一幅包含有众多狮山罗村城市特色的地绘呈现在招大社区招南经济社的公共游乐空地上,扮靓了社区,也丰富了市民生活。

活动过程中,狮山镇社区学院总院导师周苑雯指导新市民亲子志愿者绘画。亲子们以地为纸,尽情发挥创意。原本单调的空白地面添上了一个个带有狮山罗村本地特色的图案。

“把狮子眼睛给点上就好啦!”随着最后一笔完成,这幅以公共空地为底、历时两个早上的地绘迅速成为招南经济社一道靓丽的风景线,参与其中的小朋友和家长们成就感满满,脸上洋溢着灿烂的笑容。

“活动的内容和形式都很好,能让小朋友动手参与体验绘画的乐趣。”招大社区新市民祝大姐表示,这个地绘这么好看,以后带孩子来



孩子为地绘图案上色。

通讯员供图

这里玩的时候,还能享受自己动手的成果,心里十分自豪。

活动由狮山镇招大社区党委、居委会及狮山镇社区学院总院指导,招大出租屋治理服务联合会主办,是“让我们一起来,创变招大——狮山镇招大社区出租屋治理微创投”系列活动之一。

项目相关负责人表示,活动不仅扮靓了儿童游乐场所,更丰富了新市民生活,促进新市民融入社区,提升其社区活动参与意识和参与度,营造和谐共融的社区氛围。未来,招大出租屋治理服务联合会将以此为户外阵地,组织开展系列青少年儿童服务。

下柏社区

趣味手工课教长者剪纸

珠江时报讯(记者/谢轲 通讯员/黄少娟 摄影报道)为丰富社区长者日常生活,下柏社区幸福院近日开展了“指尖上的艺术”——老年手工艺小组,为长者提供有趣的手工艺课程,吸引10位长者参与。

课程分为6节课,社工带领长者们学习了手工灯笼、小爱心、小纸船、纸飞机、千纸鹤、红双喜以及十二生肖的剪纸技巧。

第一节课,社工教长者做灯笼,看到精美的灯笼样品,长者们兴趣大发。社工简要讲解知识后,派发原材料,手把手教大家制作灯笼剪纸。长者们纷纷表示制作过程十分有趣,现场氛围融洽。

第二节课,社工带领大家学习千纸鹤和小爱心的制作。大家制作了千纸鹤和小爱心后,社工鼓励大家勇敢展示自己的作品,并对千纸鹤说出自己的心愿。



下柏社区的长者上手工剪纸课。

此外,社工还通过其他课程教大家制作小纸船和纸飞机,重温曾经的青春岁月;制作红双喜,体验喜悦的节日气氛;制作属于自己生肖

的剪纸。最后,社工通过PPT,向长者科普了佛山的非物质文化遗产——剪纸。

联和社区

培训课教居民正确量血压

珠江时报讯(记者/谢轲 通讯员/周嘉欣 摄影报道)10月30日上午,联和社区党委联合罗村社区学院、联和社区妇联等单位举办“血压知识培训学堂”。培训邀请了南海区公共卫生院护士长黄润坚现场授课,25名社区居民和邻里中心成员参加。

黄润坚以《高血压的了解和重视》为主题,给大家讲解什么是高血压、如何测量血压、高血压与哪些因素有关、高血压如何导致脑溢血等方面内容。并现场示

范如何正确使用血压计测量血压,理论与实操相结合。

最近发现自己患有高血压的朱阿姨知道社区开展高血压培训课程马上报名,她表示通过本次培训才真正认识到血压计的正确使用方法。

据了解,联和社区还计划组建一支血压志愿服务队,通过本次培训招募队员,让社区居民在掌握血压知识的同时积极参与到志愿服务中,推广普及血压知识,为居民的健康保驾护航。



志愿者教居民正确量血压。

联星社区

消防培训进学校 筑牢防火安全墙

珠江时报讯(记者/彭燕燕 通讯员/朱俊淇)为提高幼儿机构抗击突发事件的应变能力,增强防火逃生意识,在“119”全国消防日来临之际,狮山镇联星社区在晓虹幼儿园开展消防安全知识培训。

“如果起火了,有很多烟,我们要如何往外跑?”根据小朋友年龄小、好奇心强、活泼好动的特点,狮山镇联星社区消防安全生产办公室工作人员运用通俗易懂、生动形象的语言,向幼儿园小朋友详细讲解发生火灾后如何报警、火场中如何逃生自救、初起火灾如何扑救等消防安全常识。

现场一辆社区消防作战指挥

车引起小朋友的极大兴趣。在工作人员的带领下,师生认真参观,并详细了解社区消防作战指挥车及车上器材的操作方法、注意事项和维护保养等知识。

最后,工作人员还培训老师们使用灭火器,在讲解灭火器的构造、原理、使用办法及注意事项后,组织老师们进行实践演练,切实增强老师的救灾能力。

下一步,联星社区党委将围绕“落实消防责任,防范安全风险”消防宣传月的主题,开展形式多样的宣传教育活动,坚持以案警示警,以查促改,以改促落实,把消防安全隐患扼杀在萌芽处。

您的每一个文明言行 都为“文明佛山”添光彩

中共佛山市委宣传部
佛山市精神文明建设委员会办公室

